Pisemna zkouska z ODR
3.6.2019, Termin E

1. Ovéite, ze zobrazeni T : [? — ¢ definované piedpisem
T(l‘l, T9,T3, ... ) = (5171, 2:13‘2, xs, 2:1;‘4, Ty, 21’6, . )
je linearni a vypoctéte jeho normu. Zjistéte, zda operator T' své normy nabyva.

2. Najdéte spektrum a bodové spektrum operatoru T : Cy([1,+00)) —
Co([1, +00)) definovaného predpisem

(Tf)(t) = f(t+1).

Ndvod: Pri hleddni vlastnich vektori wvaZujte funkci s predepsanymi hodno-
tami na [1,2). Jaké musi mit hodnoty na [2,3)? A jaké na [3,4)7

Za kaZzdou tlohu je mozné ziskat az 15 bodu. K aspésnému slozeni zkousky je

nutné ziskat aspon 15 bodi.



